

平成23年7月13日
住友生命保険相互会社

平成22年度決算資料の一部訂正について

平成22年度決算資料における「債務者区分による債権の状況」につきまして、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

債務者区分による債権の状況（平成22年度末）

（単位：百万円、%）

| 区 分 | 誤 | 正 |
|-------------------|-----------|------------------|
| 破産更正債権及びこれらに準ずる債権 | 149 | 149 |
| 危 険 債 権 | 6,801 | <u>6,853</u> |
| 要 管 理 債 権 | 367 | 367 |
| 小 計 | 7,318 | <u>7,370</u> |
| (対合計比) | (0.20) | (0.20) |
| 正 常 債 権 | 3,651,676 | <u>3,659,143</u> |
| 合 計 | 3,658,995 | <u>3,666,514</u> |

※該当箇所は、「平成22年度決算（案）のお知らせ（平成23年5月26日付）」36ページです。

※誤りの原因は未収利息の一部計上漏れであり、今後は事務の見直しなど再発防止に努めてまいります。

以上